# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 12 月 4 日 第 11-47 期

## 詩篇結晶讀經(十二)

## 作王的基督藉著滋潤恢復地

此次詩篇結晶讀經訓練論到基督、殿、城、地,最終的結果乃是要得著地。基督第二次來時,要據有那已賜給祂作產業的地,並要在全地建立神的國,因而恢復神對地的權利。詩篇二十四篇七至十節揭示得勝的基督在神永遠的國裏作要來的王。榮耀的王是萬軍之耶和華,就是終極完成的三一神具體化身在得勝且要來的基督裏。基督耶穌就是成為肉體、釘十字架、並復活的三一神,祂是剛強爭戰且得勝的一位(啟五 5)。祂要在復活裏同祂的得勝者回來據有全地作祂的國。

基督在地上經過由大衛的苦難所豫 表受苦的生活之後,就升到諸天之上,如今在那裏作王掌權,由所羅門所豫表(林前十五 25,啟十七 14)。在詩篇七十二篇,作王的基督由作王的所羅門,就是 大衛的兒子,在亨通昌盛時所豫表(王上九~十)。基督將在復興時代的千年國裏作王。那時,基督要作全地的王,諸王都要叩拜祂,萬國都要事奉祂。

詩篇七十二篇也是一幅榮耀的圖畫,說出主恢復、據有並治理全地的情形。基督要按公義和公平作王,其結果乃是平安。祂要作王,以公義、公平治理全地。公義是神國度的事,與神的管理、行政、管治有關(太六 33,詩八九 14 上,九七 2 下)。公平乃是在審斷上公義;沒有審判,就不可能有公平。公平來自人按公義的審判,並表明他的公義。這與新耶路撒冷裏神寶座的根基是純金的事實相符合;純金表徵神按公義和公平之屬性的性情(啟二一 18 下,二二 1,賽三二 1)。基督以公義和公平治理的結果,地就滿了平安。在基督回來以前,不會有平安;在祂的治理之下,平安纔會開始掌權。

詩篇七十二篇啟示,基督在祂的治理中,要藉著 滋潤恢復地。六節說,『祂必降臨,像兩降 在已 割的草地上,如甘霖澆灌大地。』基督得著地不 是藉著爭戰和審判,乃是藉著滋潤。祂回來時, 主要的不是施行公義的審判,乃是像兩降臨,好 滋潤地。基督要 憐憫這地,像甘霖一樣滿帶恩典 回來,好滋潤荒涼之地,並使憂鬱虛空的人滿 足。今天全地都是乾旱荒涼的曠野,從這種乾旱 和乾涸之中,生發出許多邪惡的事;人 經常是罪 惡的,因為他們失望且不滿足。主耶穌要作王, 不是僅僅藉著運用能力以征服別人,主要的乃是 藉著供應活水,使乾渴的人滿足。到那日,列國 都要得著主 耶穌如雨的澆灌,並要在祂的掌權下 歡樂;所有的人都要因著祂的活水得滿足。

主的掌權是藉著祂自己作湧流的河;祂要藉著祂的滋潤,執掌權柄並恢復地。八節說,『祂要執掌權柄,從這海直到那海,從大河直到地極。』主的國度要藉著祂像河一樣的湧流,擴展直到地極;那裏有水流,那裏就有祂的掌權。主耶穌要藉著從耶路撒冷流出的河,恢復這地(結四七 1~12,珥三 18)。在那日,地的中心是耶路撒冷,而耶路撒冷的中心乃是神的殿,有河從殿中流出。如創世記二章十至十四節所記載,這河要以四個方向達到全地。

作王的基督,在祂的國度裏要藉著這河,就是這獨一的神聖水流恢復地。在聖經裏只有一道神聖的水流。歷世歷代以來湧流的這道神聖的水流,乃是獨一無二的(創二 10~14,啟二二 1)。湧流的三一神一父是生命源,子是生命泉,那靈是生命河,湧流的源頭乃是神和羔羊的寶座。我們既然認識只有一道神聖的水流,並且這道流是獨一無二的,我們就需要向主禱告說,『主阿,保守我在這道流中。』神的生命、基督身體的交通、耶穌的見證、和神的工作,都在這一道水流中。當我們在這道水流中,這一切都是我們的。

接著我們要來看,林前十二章如何說到身體顯出功用的 生活。我們若從十二節細細的往前看,我想我們能找出 支配身體生活四個簡單的律。

第一個律是在十五、十六節:『設若腳說,我不是手,所以不屬乎身子,牠不能因此就不屬乎身子。設若耳說,我不是眼,所以不屬乎身子,牠也不能因此就不屬乎身子。』換句話說,你必須照著你所是的來盡功用,而不是照著你所喜歡的來盡功用。因為你不是別人,所以你沒有地位拒絕你所是的!好比腳說,『我下定決心要作手,因為我不能作手,我就拒絕行走!』這一種拒絕,是出自一種和別人比較的心理,只有個人主義者纔會比較。

這種與人比較的習慣顯明一件事:我們尚未看見基督的身體。請告訴我,那一個肢體比較好,是腳還是手?你若想一下就知道,二者是無法比較的。牠們在人身體上的功用不同,二者在身體上都是同樣的需要。可是許多人都輕看神的恩賜;因為他們不能成為他們所羨慕的特別肢體,他們就放棄他們的地位。或者他們以為一切的職事,從頭到尾都是公開的,由於他們沒有可以在公開場合中盡功用的恩賜,他們就甚麼都不幹。

這正是耶穌論到人與銀子的比喻所描述的光景。(太二五 14~30。)有一個僕人有五千銀子,另一個有二千,但是整個比喻的重點是在那有一千的僕人身上。危險是在於那埋掉他一千銀子的弟兄。這樣的人會說,

『既然我沒有五千,也沒有二千,我的一千有甚麼用處?我既然不能有明顯的服事,我真的還有用處麼?既然別人這麼會帶領禱告,在禱告聚會中帶動禱告的空氣,我在會中豈不該閉口不言麼?既然不能身居要位,因此我甚麼也不居,又有何妨呢?』

但那個比喻教導我們,如果二千可以變作四千,五千可以變作一萬,一千也可以變作二千。我們乃是藉著盡功用來發現生命。教會遭受虧損,許多時候不是因著五千的肢體過於顯著,乃是因著一千的肢體把自己扣住了。整個身體的生命,就因這些一千銀子的埋藏而受到虧損,變得貧窮。

我們若一旦認識屬天的身體,我們即或在其中只有最小的一分,也會非常歡喜。我們若因著只有一千而拒絕盡功用,就可能顯明我們在神旨意之外還有想望與野心,甚至更差的,我們對神的旨意不滿意。但是不要這樣,祂若喜歡使我成為最大的肢體,讚美主!相反的,祂若喜歡使我成為最小的,我的讚美也不減少!我是手還是腳?我樂意安分於此,我完全滿意於祂的選擇,甘心樂意在祂所指定的範圍裏盡功用。如果我接受祂的恩賜並加以運用,一千可以長成二千,很快就會成為五千,甚至一萬。

保羅寫說,『勉勵灰心的人,』(帖前五 14,)灰心原文是『小魂的。』我們該勉勵那有一千的,不是因著他恩賜的大小,(他的恩賜 畢竟並不大,)而是因著聖靈住在他裏面。他指望的根據乃是神自己。我有一位很親近的同工,他在重生以前被朋友認為是出奇的遲鈍,幾

乎可以說是愚笨。但是當 他被神得著以後,聖靈開始在 他裏面作工,兩年之間,他已顯露一些跡象能成為聖經 教師,現今他已成了中國最有恩賜的聖經教師之一。 所以盡功 用的第一個律,就是使用所已經得著的。我們 不可推託說,『這裏不需要我,』也不該逃避目前的責 任,帶著聖經和筆記本,退隱到安靜的地方要得著屬靈 的更新, 夢想著一些將來的職事。也許我們的肉身因此 得以復甦,但我們的靈並不能藉此得更新。不!我們總 是要用手中所有的來服事人,我們這樣作,就會發現自 己也得了餧養;這是不易的原則。請回想耶穌在井旁的 故事。袖餓了,因為袖打發門徒去買喫的;袖也渴了, 因為祂向那撒瑪利亞婦人要水喝。但當門徒回來的時 候, 祂能宣告已經喫過了。祂藉著供應一個靈魂的需 要,遵行了神的旨意,就得著加力。(約四。) 身體的交通總是雙向的:接受與施與。只想接受並非交 通。我們可能不是傳道人,但是當我們來敬拜時,總得 帶來我們所有的。講者必須從聽者得幫助。袖手旁觀是 不行的。我們必須有給別人喝的,不一定藉著講道,也 許藉著安靜的禱告。我們若只坐著聽,也必須在靈裏, 而不是在別的地方!

『你們去作生意,直等我回來』(路十九 13): 我們於所在之處得著的職事,其涵括的範圍是何等的大!所託給我們的那一點工作乃是為著身體,所以就沒有嫉妒別人的餘地。我們不能比較,並向弟兄埋怨說,『神用你,卻不用我。』我們有人想要像彼得那樣得著靈魂麼?請記得,有十一個人是與他站在一起的。雖然彼得是出口,但他絕不敢說,『是我得了那些靈魂。』所以身體的每一個肢體都有一分職事,而每一個肢體都是被召來,在主所指定的地位上盡功用。如果榮耀是屬於主的,無論是誰作工都沒有分別。我們必須以神的評價來看祂給我們的地位,不要逃走,盼望退隱能帶來長進。『我就害怕,去把你的一千銀子埋藏在地裏。』(太二十五 25。)這樣作是不會有榮耀的。

(這人將來如何)(待續)

#### 祷告负担

- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 借着个人亲近 主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在 日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

#### 报告事项

- 晨兴材料:詩篇結晶讀經(二)第12週。
- 青少年追求读经:約翰福音第6章。
- 週二(12/6)禱告聚會禱告聚會在會所。
- 神命定之路训练第五期开始报名,截止日期 12/4 请 向刘弟兄报名。